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Megyeid -tfo kivételével mindennap. 
Előfizeti .a : egy hónapra 15.000 kor.
negyedé 45.000 kor. Egyes szám ára hét­

köznap 500, vasárnap 1000 korona. ami Menzák
Petőfi szálloda 11

Negyed százakig már annak, hogy 
a Petőfi szálloda, városunk ezen leg­
szebb épülete, városunk főterét, a 
Kossuth-teret disziti. Az alatt a fél 
emberöltő alatt sok vihar vonult el 
városunk felett, de azért a város ügyeit 
megvitató képviselőtestület közgyűlési 
termében kevés ügy tudta a szenve­
délyeket annyira felkorbácsolni, mint 
a Petőfi szállodával kapcsolatos kér­
dések.

Azt tartják, hogy a Petőfi szálloda 
születése is már bűnben fogant. Épí­
tése viharos vitákra adott alkalmat. 
Rossz szag terjedt a levegőben, az 
építése körül visszaélésekről rebesget­
tek s habár Istenben boldogult üálfi 
Sándor kollégánk a Csillagban elmél­
kedhetett azon, hogy aki igazat mond 
betörik a fejét, mi, akik „A Petőfi 
szálloda rejtelmei“ cim alatt közre 
adott cikksorozatunkban az ő állításait 
nemcsak magunkévá tettük és meg­
ismételtük, de a -vádakat még meg is 
toldottuk, bán tudás nélkül maradtunk. 
Bántódás nélkül maradtunk pedig azért, 
mert maga a Petőfi szálloda tanúsko­
dott igazunk mellett, amidőn 24 ven­
dégszobájának fedéme beszakadt, a 
bedőlt mosókonyha három asszonyt 
leütött s vagyonba kerülő légfűtése 
mellett a vendégek megfagytak.

A Petőfi szálloda ügye, most az 
utóbbi időben, a mindenki által ked­
velt bérlő Pirithy Mátyás elhunyta óta, 
sok és éles vitára adott alkalmat a 
város közgyűlési termében és sok gon­
dot okozott a város tanácsának.

Előttünk érthetetlen volt a sok 
izgalom és ép úgy érthetetlen volt a 
városi tanács tétovázása. Az egész bo­
nyodalom abból származott, hogy a 
bérleti szerződés legutóbb történt meg­
újítása alkalmával, a közgyűlés aka­
ratából, egy a város érdekét sértő pont 
került bele a szerződésbe. Kimondja 
ugyanis a szerződés, hogy a bérlő el­
halálozása esetén a bérleti szerződés 
a jogutódra is átszáll. A bérlő jog­
utódja kiskorú, aki a szállodát vezetni 
nem tudja, a szentesi árvaszék pedig 
nem alkalmas arra, hogy gondnokolta 
helyett ilyen üzem gondjait magára 
vegye,

Aa árvaszéknek kötelessége gond­
nokoltja érdekét a legjobb tudása sze­
rint megvédeni, a város tanácsának 
pedig az a kötelessége, hogy a rábi-

Szerkesztőség és kiadóhivatal Kiss Bálint­
it tea 10 sz. Telefonszám : Í5. Magánhirde­
tések árszabás szerint közöltetnek. Állandó 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

zott város ügyeit lelkiismeretesen, min­
den mellék tekintetek nélkül intézze. 
A Petőfi szálloda ügyének elintézésé­
nél ez a két hatóság hivatását és kö­
telességét összezavarták.

A Petőfi szálloda jelenlegi bér­
lője vagy albérlője, nem tudjuk mi 
okból és nem is keressük mi okból, 
bérletét felmondotta. Ez szolgált okul 
arra, hogy ezzel a kérdéssel a tanács 
és mi is foglalkozzunk.

Az események most már meg­
győzhették a városi tanácsot árról, 
hogy a mai állapot tovább fent nem 
tartható. A város polgárságának joga 
van megkövetelni, hogy a tulajdonát 
képező, mintegy 10 milliárdot érő 
Pctófi-szálloda disz.es épületében mo­
dern vendéglő, kávéház és szálloda 
legyen. A Petőfi-szálloda ma annyit 
sem jövedelmez, hogy abból az évente 
felmerülő adó és javítási költségek 
fedezést nyerjenek. A polgárságnak 
joga van megkövetelni, hogy az a 10 
milliárdos Marosi vagyon megfelelő 
jövedelmet is hajtson.

Mi ezzel az üggyel még beha­
tóan foglalkozunk. Meg van a mód 
és jelenleg az alkalom is arra, hogy 
ez az ügy minden részében a város 
érdekének megvédésével megoldassák. 
Csak a város tanácsának és a kép­
viselőtestületnek a város és a város 
polgárságának érdekét kell szem előtt 
tartania.

lton hiijáh össze a mmzetntófct.
Tegnap olyan hírek kerültek for­

galomba, hogy a szociáldemokrata párt 
össze akarja hivatni a nemzetgyűlést. 
Az összehívás okául az szolgálna, hogy 
a munkásság képviselői nem tartják 
kielégítőnek azon várható intézkedése­
ket, melyeket a kormány az eddigi ta­
nácskozások során elhangzott nyilat­
kozatok alapján a munkanélküliség ér­
dekében életbeléptetni óhajt.

Érdeklődött fővárosi tudósítónk a 
szociáldemokrata párt vezetőségénél, 
ahol azt a felvilágosítást kapta, hogy 
egyáltalán nincs szó a nemzetgyűlés 
összehívásáról.

A szakszervezetek segélye. Körül­
belül 24.500 szervezett és 26 ezer szerve­
zetlen munkanélküli iparos munkás vau az 
országban. A szakszervezetek 1300 millió 
munkanélküli segélyt fizettek eddig ki.

VersaBlis és Trianon szerződése 
mm szentség.

A Deák Ferenc hasonlata, a rosszul 
begombolt mellényről, amelyet teljesen fel 
kell gombolni, hogy rendbehozassék, bizo­
nyára minden újságolvasó előtt ismeretes és 
Így az. újdonság ingerével nem bir. De a 
maga egyszerűségében és bárki által való 
ki próbáiba (óságában oly meggyőző, hogy ha­
bozás nélkül vesszük elő, amikor London­
ban, a tegnapi napon megkezdődött tanács­
kozásról emlékezünk meg, amelyet a nagy- 
háború győzelmes szövetségesei tartanak 
meg. A jóvátételi kérdés rendezése közel öt 
cv óta leszi tönkre az egész világot. Most 
megnyílik a lehetősége annak, hogy a Da- 
wes-féle terv elfogadásával, a háború előtti 
békés állapotoknak legalább valami pótléka 
kelefkczhetik s a fegyveres béke szörnyű­
ségei némileg csökkenhetnek Persze mindez 
csak akkor következhetik be, ha a tanács­
kozó felek belátják, hogy a háború lebonyo­
lítása nem történhetik meg Németország el­
len intézett büntető expedíció utján "s hogy 
egy guzsbakötött birodalomtól nem lehet 
szolgáltatásokat várni és követelni. És azo­
kat a békeszerződéseket, amelyeket a diadal- 
mámor s a szörnyű összeomlások idején 
erőszakoltak ki, sem lehet érinthetetlen szent­
ségnek tekinteni!

Az, ami Versaillesben s ami a Tria­
nonban történt, az öt év előtt bizonyára 
nagyon bölcsnek és helyesnek tetszett, de 
aaóta már c szerződések mesterei is helát- 
hatták, , hogy azok az idők kritikáját nem 
birják ki. Európa mellényét rosszul méltóz- 
tattak hegombolni. Most még lehetséges a 
békés rendbehozatal, de ha ezt elmulasztják, 
hát akkor majd le kell tépni s újra fel kell 
varrni a különböző gombokat.

Bukarest városában, a román-magyar 
tárgyalások során súlyos probléma volt a 
vármegyéknek és városoknak a trianoni vonal 
által elszakított vagyona, amelyet Románia 
kapott meg. Ennek a kérdésnek az elinté­
zésére külön tárgyalások indultak meg, 
amelyeken megállapodás is történt. Az erről 
szóló szerződésben Románia elismerte Ma­
gyarország követeléseinek jogosságát és még 
azt is kötelezőnek jelentette ki, hogy az ok­
irat hivatalos aláírása után 10 nap alatt 
Magyarországnak a vármegyék és városok 
elvesztett vagyonának kártérítésképpen 2 mil­
liárd leit fizet.

Babona áldozata.
A hiszékeny emberek, de még inkább 

asszonyok még mindig vannak és talán min­
dig, de legalább is még sokáig lesznek. A 
babonát csak a tudás, a művelődés pusztít­
hatja ki.

Érdekes eset történt a közel napokban 
a kistőkei határrészen, amelynek szereplőit 
névszerint nem csak nevük kezdőbetűjével je­
löljük meg, sőt az események elmondásából 
is a sikamlósabb részleteket kihagyjuk. B. I. 
kistőkei gazda feljelentést tett a rendőrségen, 
hogy tanyájának záratlan szobájából isme­
retien tettes mintegy 4.300.000 korona érté­
kű ruhaneműt ellopott.

Csépléshez uj köl- 

csönzsákokal adok!
Szántó Andor

terménykereskedő, SarkaJi N. Antal-utca 20. szám. 
Telefonszám : 63.

Mindenféle gabonát és
terményt a legmagasabb
áron veszek. 1

Lapunk inai száma 6 oldal, ára 1000 korona,
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Sándor

Keményfahálók, ebédlők, festett bútorok, hajlított székek, fotelek s min­
den e szakba vágó munkák legolcsóbban és legjobb kivitelben kaphatók.

A rendőri nyomozás a tanuk vallomása 
alapján megállapította, hogy a ruhanemüeket 
senki el nem lopta, hanem B. 1. menye ön­
ként ajándékozta el azokat.f

Makócz Péterné Piroska Teréz Szente­
sen Czigányputri 4. szám alatt lakó cigánynő 
állandóan kijár a tanyák közé, hogy a köny- 
nyen hivő asszonyoktól jövendölése ellené­
ben mi egyet-mást kicsaljon. Útja Kistőke 
felé vezetett. Itt akadt rá H. Sz. Zs. férjezett 
nőre, aki elpanaszolta Zsófi néninek, hogy 
házaságában nem boldog.' Zsófi néni nyom­
ban megállapította, hogy ezen a bajon már 
azért is könnyű segíteni, mert az a férfi M. 
M., aki a fiatalasszonynak még lánykorában 
udvarolt, még most is vágyó szerelemmel 
van eltelve. Mi sem könnyebb, minthogy az 
ifjú asszony ismét boldog legyen. Csak né­
mi ceremóniának kell magát alávetni és Zsófi 
nénit mindazzal ellátni, amire szüksége van. 
A boldogság után vágyakozó asszony Zsófi 
nénire hallgatva, minden kérésének eleget 
tett.

Így az ellopottnak hitt ingóságokat, 
de még azokon kívül egy egész télre való 
minden jó elemózsiát ajándékozott Zsófi 
néninek, aki azt férjével és lakó társukkal 
Faul István 19 éves fiatal legénnyel, a szen­
tesi cigánybiró öccsével hűségesen meg­
osztotta. Mafkocz Péter és Faul István be­
ismerik, hogy az élelmiszerekből kaptak, de 
tagadják, hogy a kicsalt ruhancmíickröl tu­
domásuk lett volna. Zsófi néni mindent be­
ismert, mig a fiatal asszony sírva pana­
szolja, hogy nem tudott Zsófi néni kecseg­
tető szavának ellentállani, de tettét eddig 
nem merte bevallani, mert félt, hogy férje 
és apósa a háztól elkergetik.

Uzsorabirósági itélétek.
A szentesi kir. járásbíróság, mint 

uzsorabiróság legutóbb tartott tárgya­
lásán a kővetkező ítéleteket hozta:

Halász Jánosné sz. Szántai Kis 
Franciskát elitélte 100.000 K fő és 20 
ezer korona mellékbüntetésre, mert ha­
tósági engedély nélkül Csongrádon a 
piacon 1922. november hótól 1923. 
május hó 26-ig naponta folytatólago­
san tovább eladásra tejfel, tojás, tej, 
dara, bab stb. árusításával üzérkedett, 
amennyiben azt a fogyasztóhoz való 
juttatás végett nem szükséges közbe­
eső kereskedésével drágította.

Kórógyi Jánosné szegvári és Gye- 
nes Józsefné szentesi lakosok ellen 
emelt vádat, mely szerint Szentesen a 
piacon 1924. évi május 15-én tehén­
túrót kg-ként a 16 ezer korona for­
galmi ár túllépésével Gyenesné 32000, 
Kórógyiné pedig 22000 koronáért áru­
sítottak, tehát olyan árat követeltek, a 
mely a méltányos hasznot meghaladó

adok.Cséplésbez T kőlcsőnzsákokat
Karolyi József terménykereskedő.

nyereséget foglalt magában, bizonyí­
tékok hiányában elejtette. Ugyancsak 
elejtette a bíróság a vádat bizonyíté­
kok hiányában Jelenfi Sándor és Hor­
váth Ferenc pincérek ellen, akik a téli 
vásár alkalmával a Petőfi szálloda ét­
termében tartott bálkor a bornak li­
terjét 6-7-8 ezer koronáért adták, ak­
kor amikor a bor literje még csak 
4-5 ezer korona volt.

A váltság földek ára.
Hivatalos közlemény jelent meg már 

arról, hogy a pénzügyminiszter és a földtni- 
velésügyi miniszter a 400 ezer holdat kite­
vő váltság földek árára vonatkozólag már 
megegyeztek.

Ezek szerint a legrosszabb minőségű 
földnek 6 millió és a legjobb minőségű föld 
pedig 20 millió korona lesz a váltságára.— 
Itt 400 ezer hold földről és 4000 milliárd 
nemzeti vagyonról van szó, ami már maga 
mutatja, hogy ennek a kérdésnek elintézése 
mily fontos érdek.

A kisgazda képviselők egy része, ép 
ezért szükségesnek tartanák e tárgyban a 
nemzetgyűlés összehívását, mert lehetetlen­
nek tartják, hogy ezt a rendkívül életbevágó 
kérdést Korányi és Nagyatádi Szabó minisz­
terek a nemzetgyűlés megkérdezése nélkül 
intézzék el.

Búzát, lisztet
legmagasabb napi áron vásárol és ke­

nyérért cserél,

naponta hétszer a legjobb 
friss kenyér és sütemény 
saját őrlésű elsőrangú KORPA

minden mennyiségben kapható

SCKHflRCZ MÓR utóda
sütödéjében Harucker-u. 13. 

Nagyobb mennyiségű kenyeret és 
korpát házhoz szállítok.

Eladó földek és házak. Tíz hold nagyki­
rálysági szántó tanyaépületíikkel, két hold 

nagyhegyi gyümölcsös lakóházzal, Tóth Jó- 
zsef-utca 68, Honvéd-utca 103, Rákóczi Fe- 
renc-utea 147. szánni házak. Teljhatalmú 
megbízott dr Öze Gyula ügyvéd. 193

NAPIHIREK.
TÁJÉKOZTATÓ.

Vasárnap, julius 20. R. kath. és prot. 
Illés pr. Nap kél 424 órakor, nyugszik 
7 47 órakor. Hold kél 10" 13 órakor, nyugszik 
8'56 órakor.

időjárás: Zivatarra hajló esős idő, 
sülyedő hőmérséklettel.

— Eljegyzés. Fogéi Ilonkát Tápió- 
szentmártonból eljegyezte Lőwy Imre fűszer- 
kereskedő Szentes. (Minden külön értesítés 
helyett.)

— Nyári vásár. Pénteken este ismét 
üdítő fellegek tornyosultak az égen s a ku­
koricatermést adó langy eső meg is eredt, 
de sajnos, az a szokásos nyárivásári- eső 
csak rövid ideig tartott, úgy hogy alig verte 
cl a port. A mai vásár megindulásakor, kora 
reggel, a tegnapi esőnek már nyoma is alig 
látszott. — A jószág vásárra sertésen ki vili 
elég nagy volt a felhajtás. Ló elég szép szám­
mal volt és elég élénk forgalom mellett kö­
zép áron adták-vették. Szarvasmarhából a 
szokottnál nagyobb felhajtás volt és bár na­
gyobb árakat fizettek, de kevés vásárlás tör­
tént. A sertés vásárra kevés felhajtás történt, 
Egy-egy hetipiacon is több sertést láttunk, 
mint ezen a vásáron. Az árak eléggé nyo­
mottak voltak. Választási malac párja 220 
300 ezer koronáig, éves süldők pedig 1 mil­
lió körül cseréltek gazdát. A vásár forgal­
máról szóló hivatalos kimutatást csak keddi 
számunkban tudjuk közzé adni.

— Jóváhagyta a miniszter a városi 
bor- és húsfogyasztás! adóról szóló sza­
bályrendeletet. A m. kir. belügyminiszter 
a pénzügyminiszterrel egyetértőén jóváhagyta 
Szentes város bor és húsfogyasztás! adóról, 
illetve a sör és szeszfogyasztási adópótlék­
ról szóló szabályrendeletét egy pár módosí­
tással. Így bevette a szövegbe a következő­
ket : Nem képezi a húsfogyasztás! adónak 
tárgyát a magánszemélyek saját házi szük­
ségletére eszközölt vágás, vagy ölés. A vá­
rosi husfogyasztási adó lefizetésére kötelesek: 
1. azok a jogi vagy természetes személyek, 
akik eladás céljából vágnak, 2. azok a jogi 
vagy természetes személyek, akik a húst va­
lamely idegen beszedési körből a város te­
rületére hozzák. — E szabályrendelet julius 
1 -tői lép érvénybe.

* Kötszerek, pipere cikkek, háztar­
tási cikkek, fertőtlenítő szerek. Alföldi 
Háziasszony Öröme kékitő legolcsóbban 
a Toffler-féle drogériában szerezhető be.

Motorbenzin, petróleum, gépolaj, hengerolaj, gépzsir,kenőcsők lugnlrsrthlian kaphatók :
VECSER1 KERESKEDŐNÉL, Báró Harucker-utca.

A „HANGYA“ 6rtesili taKÍait' valaimnf az italmérőket, liogy Ceoiigrádvármegye területére a Czeglédl
" -............ ' Bortermelők Első Pinceszövetkezete bizományi raktárát átvette és raktáron tartja

állandóan a legjutányosabb <V| f lM|l*A|r<|# ^*s PC(Jig rizling, kadarka, kövidinka és asztali fe­
lrak mellett a legkiválóbb lOJUVI UiUllj hér borokat, valamint palackozott borokat a legki­
válóbb fajtákból. A borok az Erzsébet- f , r
téri főüzlet pincéjében tekinthetők meg. 1 SITI01 CläCloKllclk flclgybíttli árak!
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Zsiga és Ternusz kocsigyára<1» fényező és nyerges műhelyeiben 
készít jutányos áron es gyorsan féderes és lőcsös kocsi javításokat.
Vállal uj kocsi kát. Sláger cikkéi Jubileumi“ és „Nagyatádi“ kocsik, melyek budapesti szakkörökben is feltűnést keltettek.

— Tűz. Nagy arányú tűz pusztított a
határban, amely egy gazdaság ez évi búza­
termését emésztette fel s ha idejekorán se­
gítség nem érkezik, úgy még egyik szom­
szédos legnagyobb gazdaságunk termését is 
tönkretette volna. Folyó hó 14-én Piti Mária 
úrnő Vekerhát 19 szám alatti tanyáján a 
búzatermés már kazalban és keresztekben 
levő egyharmad része és a még talpon levő 
kétharmad része kigyulladt és elégett. A tűz 
egyik arató munkás gondatlanságából szár­
mazott, ki tettét be is ismerte. A rendőri 
vizsgálat a kihallgatott tanuk vallomása alap­
ján megállapította, hogy délután 2 órakor, 
midőn az arató munkások a kévék kötözé­
séhez fogtak, az egyik arató munkás, név- 
szerint Dragony Sándor 17 éves csongrádi 
fiú, cigarettára gyújtás után az égő gyufa­
szálat eldobta. Ettől a vigyázatlanságból* el­
dobott gyufaszáltól a száraz és aszott pi­
llékkel borított tarló tüzet fogott. A jelenlévő 
munkások a tüzet elakarták nyomni, de min­
den kísérletük hiábavalónak bizonyult, mert 
még a szomszédos Rúzs M. Máté tanyájáról 
segítségül jött 12 részes segítségével is csak 
azt tudták elérni, hogy a tűz a szomszéd 
tarlóra át nem csapott, de mintegy 12 milliós 
értékű összehordott és még talpon álló ga­
bonát már nem tudták megmenteni. A kár 
csak részben térül meg, miután a termésnek 
csak kazalban és keresztben lévő része volt 
a Gazdák Biztositó Szövetkezeténél tűz el­
len biztosítva. Dragony Sándor tettét beis­
merte és igy ellene a bírói eljárás megindul.

— Újból megindul a Körösön való 
hajózás. A M. F. T. R. igazgatósága az 
aratási munkálatok befejezése után a Körö­
sökön újból meg akarja indítani a háború 
óta szünetelő hajózást, hogy az aratás után 
különösen fontos gabonaszállitás akadályta­
lanul legyen lebonyolítható. A gyufái in. kir. 
folyammérnöki hivatal a közelmúlt napokban 
eszközölt „Gyula“ tanyahajó vontatása al­
kalmával arról győződött meg a felügyele­
tére bízott állami kezelésben levő hármas és 
kettős Kőrösön, hogy a Körösökre 10 méter 
szélességben megállapított vontató utak he­
lyenként szinte járhatatlanok, illetve ezen he­
lyeken a vontatás majdnem lehetetlen. Ezzel 
kapcsolatosan az alispán most felhívta a vá­
ros polgármesterét, hogy a város határában 
a folyó partéiétól 10 méter széles vontató 
utat a fák és bokroktól tiszti Itassa meg, a 
kivágott fákat és bokrokat pedig tisztittassa 
és hordássá el.

* Vászon és antilop cipőtisztitó- 
jzerek, szalmakalap-festékek minden 
színben • kaphatók özv. Nagy Istvánná 
illatszertárában Kossuth-tér.

* Felhívás. Szikvizgyár Rt. tisztelt
részvényeseit felkérjük, hogy részvényeikre 
1923. évre járó osztalékaikat irodánkba fel­
venni szíveskedjenek. Egyben figyelmeztet­
jük azon t. részvényeseinket, akik részvé­
nyeiket még át nem vették, hogy azokat cl- 
ismervényeik ellenében f. évi julius hó 30-ig 
irodánkban annál inkább átvegyék, mert a 
fenti ideig át nem vett részvényekre továbbra 
semmi néven nevezendő semminemű igényt 
nem tarthatnak. Szentes, 1924 julius 12. — 
Igazgatóság. "8

* Rózsakrém, szappan és púder a 
legtökéletesebb bőrápolószer kapható 
özv. Nagy Istvánná illatszertárában, 
Kossuth-tér.

II
Délelőtt is nyitva. - 

konyha.

a Széchenyl-ligeti vendéglő.
Esténként cigányzene. — Jégbehütött italok. — Jó 

- Mérsékelt árak. — Szolid kiszolgálás. 44

— A természet csodája. Kiskunfé­
legyházán Dósai Jenő kiskunfélegyházi ven­
déglős udvarán egy szőlőtőkén 240 fürt van. 
Az emberek csodájára járnak a ritka szőlő­
tökének.

— Öngyilkos cselédleány cimü teg­
napi hírünkhöz a következőket jelenthetjük : 
Schádt Sándorné szolgálatát azonnal el 
akarta hagyni, mert gazdája figyelmeztette, 
hogy éjjelenként ne maradozzon ki. Mint­
hogy felmondás nélkül akart távozni, a 
rendőrség a gazda panasza folytán vissza­
állította a renitens nőt. Erre azt eszelte ki, 
hogy a szájához emelt egy kis hyperman- 
ganos oldatot, de azt meg nem itta. A kór­
házban megállapították, hogy semmi baja 
nincs, az egész manővert csak azért eszelte 
ki, hogy eltávozhasson uj helyére, ahova 
nagyobb bérért szolgálatából kifogadták. Az 
ilyen stilü nő még sokra viheti.

* Értesítjük a t. gazdaközönséget,
hogy a szentesi Deák Ferenc-utca 74 szám 
alatt az „Ipar csoport“ kebelében uj szíj­
gyártó műhely nyílt meg, ahol minden c 
szakmába vágó munka císőrcndő anyagból, 
a legkedvezőbb fizetési feltételek mellett ké­
szül. B. rendelőink pártfogását kérve tiszte­
lettel az Ipar csoport vezetősége. 159

* A Szentesi Gyümölcs, Szőlő- és
Zöldségtermelők Szövetkezete 1924 évi 
julius hó 24-éh délelőtt 10 órakor a város­
háza közgyűlési termében rendkívüli 
közgyűlést tart, melyre a tagokat az­
zal hívom meg, hogy amennyiben ez a köz­
gyűlés a tagok számának elégtelensége miatt 
nem lenne megtartható, úgy julius 31-én d. 
e. már a tagok számára tekintet nélkül ha­
tározatképes. Szentes 1924 julius hó 12. Dr 
Mátéffy Ferenc, elnök. — Tárgy: Az üzlet­
részek arany névértékének megállapítása s 
fölemelése, s ezzel kapcsolatban az alapsza­
bályok módosítása. Jeg> zőkönyvhitelesitők 
választása. 123

* KALAPOT fest, tisztit, vasal, formáz,
alakit: Csuray Ferenc és fia Kunszentmár- 
toni-u. 3. Állandó raktárt tart uj kalapokból. 
(Címre kérünk ügyelni !) 49

— Gábor Pista tudatja az igen tisz­
telt zenekedvelő közönséggel, jó barátjaival 
és ismerőseivel, hogy ma és minden este 
a delelő csárda kerthelyiségében hangver­
senyez teljes zenekarával. Kéri az igen tisz­
telt közönség pártfogását. 155

* Műtrágya. A Csongrádvármegyei
Gazdasági Egyesület a folyó évi eszi veté­
sekhez nagyobb mennyiségű szuperfoszfát 
műtrágyát kötött le -a „Hungária“ műtrágya 
gyárnál. Tekintettel arra, hogy a műtrágya 
szállítása már szeptember elején kezdetét 
veszi, felhívjuk mindazon gazdákat, akik 
műtrágyát óhajtanak rendelni, hogy rende­
léseiket a Gazdasági Egyesület titkári hiva­
talában mielőbb tegyék meg. 191

— Lopás. Kristó N. Antal feljelentést 
tett a rendőrségen, hogy Csikicz Julianna 
nevű cselédje, háztartásából zsírt eltulajdoní­
tott és azt Kéreg-utca 28 szám alá a város­
ba beküldötte. A kórházban ápolás alatt lé­

vő vádlott tettét elismerte. Gyermeke tartás­
ban van, a 100 korona havi tartásdij fize­
tése nehezére esett és 50 ezer koronát ily 
módon akart lefizetni. Akinek a zsirt küldöt­
te az annak eredetéről tévedésbe volt ejtve, 
mert Csikicz Juliánná azt mondotta, hogy a 
zsirt vásárolta. jy-.. gfa

* Legközkedveltebb családias szóra­
kozóhely a Delelő csárda kerthelyisége. Ki­
tűnő ételek és italok. — Állandóan frissen 
csapolt dupla márciusi kiviteli sörök. Kitűnő 
cigányzene, 25

* Uj magtáramat a Rákóczi-tér 32 
szám alatt saját házamban megnyitottam és 
az reggel 6 órától este 8 óráig a közönség 
rendelkéezésére áll. Veszek és eladok napi 
áron mindenféle gabonát és terményt. Berak­
tározásra díjtalanul, minden levonás nélkül 
veszek át búzát búzát, árpát és zabot, azo­
kat napiáron bármikor készpénzben kifize­
tem, de kívánatra természetben is kiadom. 
Zsákot a beszállításhoz dijtalanül adok, hosz- 
szahb időre csekély kölcsöndijcrt. Üzletkötés 
és kifizetés akár a magtáramnál, akár Pctöfi- 
utca 1 szám alatti irodámban elintézhető. 
Telefonom számai : magtáramnál és lakásom­
nál 20, Petőfi-utcai irodámnál 57. Feuer La­
jos gabona és terménykereskedő.

* Mentőszekrények fölszerelését és 
pótlását előnyáron vállalja özv. Nagy 
Istvánná illatszertára Kossuth-tér.

* A magántelefon tulajdonosokhoz!
Tisztelettel hívjuk fel a magántelefontulajdo­
nosok becses figyelmét a szentesi Deák Fe­
renc-utca 74. szám alatti Ipar csoport elek­
tromechanikai műhelyére, ahol aug. 1-én 
megkezdődik az uj, úgynevezett „D“ telefon 
elemek gyártása. A „D“ elemek a szalmiák- 
sós elemeket telefonnál teljesen pótolják és 
igen nagy gazdasági előnnyel bimak, mert 
semmiféle költsége nincs és rendkívül hosszú 
életűek. Minták már most megtekinthetők és 
rendelés előjegyezhető. — Tiszteleti az Ipar 
csoport vezetősége. 158

* Vénus-fllm a Moziban. Ma 5, 7
és 9 órakor három szenzációs előadás lesz 
tartva, mely a legnagyobb problémát fejte­
geti a női szépség fogalmáról. Szépnek 
lenni és szépnek maradni. Ez biztosan ér­
dekel mindenkit. Műsor: Angol híradó a 
világeseményekről, „Vénus“ 5 felvonás, „Itt 
vannak az asszonyok“ vígjáték. 183

* Zsilett-penge élezés, törött haj- 
csat javítás özv. Nagy Istvánná Illat- 
szertárában, Kossuth-tér.

Terménytőzsde:
Az árak vidéki állomáson :
Búza uj 355.000, búza 36ÍXXX) 
Árpa 270.000—
Tengeri 320.000—
Korona Zürichben : 0.0068 és fél. 
Aranykorona: 17.600.

Szerkesztésért és kiadásért felelés :
Vajda Ernő.

Nemzeti Hitelintézet Rt.
, - szentesi fiókja

Minden pénzműveletet a legelőnyösebben bonyolít le.

Betéteket magas kamatláb mellett fogad el.

Áruosztálya
MÉSZ prima, darabos 
FESTÉK külföldi áru
a ref. templom mögött

Bohn tetőcserép 
Szikrai borok

Nagy F. u. 1. sz. üzletben.
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Köszönetnyilvánítás.
Mindazon rokonuknak, ismerő­

söknek, valamint a Magán- és
KözalkalmazottakTemetkezési Egy
lete kiküldötteinek, kik felejthetet­
len jó eiles anyánk özv. Vanka 
Imréné szül. kádár Zsuzsánna 
f. hu 17-én történt végtisztesség- 
tételén megjelentek és részvétük­
kel nagy bánatunkon enyhítem 
igyekeztek, fogadják ez utón is 
halás küszönetünket. Ugyanitt kö­
szönjük meg nagytiszt. Sebestyén 
Béla lelkész urnák irántunk tanú­
sított szívességét.

Szentes, 1924. jul. hó.
A gyászoló család.

Holtaim lakai és Fia cégnél
nagy cipővásár mélyen leszállított 
árak mellett. Dús választékban női 
fehér, vászon, antilop és más divat­
cipők. Szandálok a legolcsóbb
árakon, mig a készlet tart. Óriási 

választék divat-harisnyákból. 22

ALFÖLDI ÚJSÁG?

„TISZAMENTI“
Gazdasági és Ipari Kereskeiielmi Vállalat 
Szentes. — Cégtulajdonos: Lakos József. 
Ideiglenes iroda: Rákóczi Ferenc-utca 44.

Tükörekék, ,3"
közök, anyagok, gépek, alkatrészek.

Jif “ igáskocsik.
azonnal^szállitható. 17

Sznrcshedp személyesen Érdeklődni!

Olcsó tűzifa!
Ma 41.715 korona
métermázsája a száraz, 2 éves vá­
gású, import hasábos tűzifának a

MztisztiisBlöli Fogy. SzövEthezeténél
162  -

614—1924.
Értesítés.

Értesítjük az összes munkaadókat és 
alkalmazottakat, hogy a betegsegélyezési és 
baleseti járulékok a m. kir. Népjóléti es Mun­
kaügyi minisztérium 93.000—1924 számú 
rendeletével junius hó 30-tól kezdődőleg a 
következőkép lettek megállapítva:
1. napibérosztály napi 700 K heh 4200 K 
bérhatár 10 000 K-ig. II. napibérosztaly napi 
1050 K heti 6300 K bérhatár 20 000 K-ig. 
111. napibérosztály napi 1750 K heti 10500 
K bérhatár 30.000 K. IV. napibérosztály 
napi 2450 K heti 14700 K bérhatár 40.000 
K-ig V. napibérosztály napi 3150 K heti 
18900 K bérhatár 50.000 K-ig. VI. napibór- 
osztály napi 3850 K heti 23100 K bérhatár 
60.000 K-ig. VI1. napibérosztály napi 4550 
K heti 27300 K hérhatár 70.000 K-ig. Vili. 
napibérosztály napi 5250 K heh 31500 K 
bérhatár 70 ezer koronán felüli kereset. Bal­
esetbiztosítási járulék julius hó 28-tól kcz- 
dödőleg heti 800 korona.

Háztartási alkalmazottak betegségi biz­
tosítási járuléka :
I. napibérolytályban heti 720 K, 11. naptber- 
osztályban 1080, 111. oszt. 1800 K, IV. oszt. 
2460 K, V. oszt. 3180 K, VI. oszt. 3480 K, 
VII. oszt. 4560 K, Vili. oszt. 5280 K he­
tenként. Baleseti járulék heti 200 K, 
ggg. Ott altot egynél több háztartási alkal­
mazott van alkalmazásban a baleseti járulék 
heti 400 K, a betegségi biztosítási járulék 
pedig az egyik után az ipari alkalmazottak­
nak megfelelöleg.

A fenti számú rendelet 2. §-a értel­
mében a biztosított alkalmazottak után a 
napibérosztályuk meghagyásával lesznek a 
betegségi biztosítási járulékok előírva, azon­
ban a munkaadók a vonatkozó fizetési meg­
hagyások ellen felszólalhatnak — birtokon 
kívül — és bizonyíthatják, hogy az alkal­
mazottak vagy azok egy részének tényleges 
keresete nun nyújt alapot abba a napibér- 
osztályba való sorozásra, amelybe a pénztár 
besorozta.

Értesítjük továbbá az összes munka­
adókat, hogy kötelesek a m. kir. minisz­
térium 4900—1924 számú rendelete értel­
mében betegség esetére biztosított alkalma­
zottainak — valahányszor a betegségi biz­
tosítási segélyeket igénybe venni kívánja, 
úgyszintén a családtagok részére is — 
szabályszerű - - a m. kir. népjóléti és munka- 
ügyi minisztérium által elrendelt alakban 
és kiállításban munkaadói igazolványt ki­
adni, melyet meghatározott árban a pénztar 
bocsát a munkaadók rendelkezésére.

Kihágást követ el s a vonatkozó ren­
deletben megállapított büntetéssel btintettetik 
az a munkaadó, aki az igazolvány kiállítá­
sánál mulasztást, vagy visszaélést követ el, 
vagy az alkalmazottja részére a munkaadói 
igazolványt ki nem állítja, vagy nem a tör­
vényes szabályok szerint állítja ki.

A fentiekre való tekintettel figyelmez­
tetjük a munkaadókat, hogy a munkaadói 
igazolványok beszerzéséről -idejekorán gon­
doskodjanak, nehogy a beleg alkalmazott 
gyógykezelése a munkaadói igazolvány hiá­
nyában fennakadást szenvedjen.

Figyelmeztetjük egyben az összes biz­
tosítottakat, hogy családtagjaik gyógykeze­
lésre való igónyjogosultságát hatóságilag 
igazolni tartoznak. 187

Kerületi Munkásbiztositó Pénztár.

Julius 28-án, hétfőn d. e- 
10 órakor önkéntes árve­

résen eladatik dröze Gyula ügyvédi irodájá­
ban a Rákóczi Ferenc-u. 147 szám a. ház 
300 q búza kikiáltási ár mellett. 192

Szvaton józsefné tulajdonát képező Kisér 
12 számú ház eladó. Értekezni lehet a 

tulajdonossal, 185

Eladó Kátai-utca 3 számú ház, mely áll 3 
szoba, egy liveg előszoba, konyha, mn- 

sókonylia és mellékhelyiségekből. Értekezni 
a fenti szám alatt lehet. 184

aru-utca 3. számú ház eladó. Értekezni 
lehet ugyanott. 187

Férfi és női angol munkát önállóan dol­
gozni tudó segédet állandó munkára 

heti fizetéssel vagy darabszáftira keresek, 
jelentkezni lehet Kovács János szabómester­
nél Kunszentmárton, Munkácsi-utca 1308.

Kiadó közel a városhoz 24 hold tanyaföld 
jó herével, nagy gyümölcsössel. Értekez­

ni lehet Kisgörgős düllö 241 tanyaszám alatt.

Többféle női és férfi ruhanemüek, cipők 
vannak eladók Sáfrány Mihály-utca 31 

szám alatt. 15

Eladó egy nagy ablak és két darab üveg­
fal Tóth József-utca 38 sz. alatt. 173

Egy cséplögépszint és egy konkolyozót f.
hó 27-én, vasárnap d. e. fél 11 órakor 

a Krausz fatelepen önkéntes árverésen el­
adatok. Dr Wellisch István ügyvéd. ‘*7

E" ladó ház. í. Horváth Mihály-utca 12 sz.
ház szabadkézből eladó. Felvilágosítás 

nyerhető drCukermann Andor ügy 
irrvIÁiAhanvéd irodájában. ______

A Zöldfa'vendéglő, Horváth Mihály-utca 
9 sz. a. összes felszereléseivel, a ház­

zal együtt, elköltözés miatt eladó. Értekezni 
lehet a fenti szám alatt a tulajdonossal. 181

Eladók egy magas állvány, üveg­
szekrény, faládikák, vasab- 

lakajtó, 60 kg-os vasmozsár, cserépkályha, 
többféle apró ingóságok Kossuth-utca 14. 
szám alatt. _________

Felsőpártiak figyelmébe !
Schwarcz-féle kitűnő kenyér 
a felsőpárton, — lisztért is

kizárólag Demeter István
üzletóhen kapható. Jókai-

utca 48 szám alatt. 176

Elsőrendű portland és romín cement
kapható Molnár Antal kőmives- 
mesternél minden mennyiségben 
Sátrán Mihály-utca 61 szám és 

Molnár Antalné Kossuth-utcai festék- 
üzletében. Viszont eladóknak ár­
kedvezmény. . 194

Árverés.

D

Német kocsikerekeket és tengelyeket kere­
sünk megvételre. Krausz Testvérek. 160

Eladó 5 kocsira való trágya és két lóra 
való használt szerszám Széchenyi-utca 

130 szám atatt. 178

Eladó ház. Batthyány-utca 8 szánni ház 
kövesül mentén, nagy portával, a kór­

ház keresztutcájában, évi járadékkal, eladó. 
Ugyanott sátorkaró is van eladó. 170

Kurcaparti-utca 29 számú ház Üzlettel el­
adó. Kút, villany bevezetve. Értekezni 

lehet a helyszínen, vagy dr Cukcrmann An­
dor ügyvédnél. 180

Egy ügyes, jó házból való fiút asztalos ta­
nulónak felveszek. F e u e r e r J á n o s 

Kossuth-utca 28, 171

Eladó egy jó féderes stráfkocsi Sáfrány 
Mihály-utca 58 sz. alatt. 172

Szentes r. t. város villamosmtivétől.

Hirdetmény.
Értesítjük az áramfogyasztó közönséget 

hogy üzemi költségeinknek folyó évi julius 
hó 1-től kezdődő ujahhi emelkedése követ­
keztében, ugyancsak július hótól kezdődőleg 
úgy a motorikus, mint a világítási áramdijat 
hektovatt-óráuként 100 koronával felemeltük.

Szentes, 1924 évi julius hó.
177 Igazgatóság.

„PATRIA“
adás-vételi iroda hirdetései. Kossuth-«.

(Farkas Eugénia házában.)
ELADÓ:

40 hold tanyával Mucsiháton,
3 hold szóló Csongrádon épületekkel, ter­

méssel két részben is,
1 ház a Deák Fcrenc-utcában,
1 ház a Simonyi Ernő-utcában,
2 ház a Kisgörgös-utcában,
1 ház az Alkotmány-utcában,
I ház a Bálint-utcában,
II kishold föld Kajánban tanyanéikiil, ve­

téssel. .
Királyságon 4 hold föld tanyával, 
t ház. két hold földdel, vetéssel a Nagy­

hegyen olcsón
1 ház a Szemére Bertalan-utcában,
1 ház a Széchenyi-utcában,
1 ház a Bercsényi-utcában,
1 ház a Nagyörvény-utcában.

BÉRLET:
100 magyar hold elsőrendű föld 5 évi 

haszonbérbe kiadó.
VÉTELRE KERES:

Nagyobb cs kisebb birtokokat, hibásabb 
földeket és házakat a város bármely részén. 
Bérleteket.

Ha jó és akar, vásároljon
pontos Vl ww és javíttasson

40 Jámbor-nal ffií'
Arany, ezüst beváltás a legmagasabb 
árért. Egy jó fiút tanulónak felveszek.

ABADIB
valódi francia szivarka-papir
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Killsöecser 5'.' 
hzni lehet Szépe
fu. 10._____|24

41 számú ház
megtudhatók 

126

ngrádi mentett 
'földjük haszon- 

[tra kiadó. Erte- 
enc-utca 157 sz. 

* 119

a nádashalmi 
ii lehet a liely- 

136

|S alkalmas, ki- 
|suth Lajos-utca 

135

Ifinlzletében lite­
res és félliteres
b áron vétetnek 
házhoz küldünk.

ház nagy por- 
íjáttermésü bor 

Értekezni le- 
délelött. 148

(tó

los munháhat
E F asztalos
:ám * 38
r is kapható.
vés fiatalember 
, Szives aján- 
;crck. 33

|7 számú ház.
121

Idasági Egyest!- 
tlsőrendli szi- 

hármily meny- 
124

ősszel leendő 
fizetek. Cim a 

45

hát 17 sz. alatt 
fületekkel együtt 
ehet a Disznö- 

136
(rékpár sürgősen 
cserélendő. Cim 

3

Ek mérték után 
lyöket. D ó s a y 

10. 164

házam eladó. 
156

portával kó­
pénak és üzlet- 
póban. 163

önkéntes árve- 
fik meg. A ház 

lakásból, kam- 
jzetési feltételek. 
I helyszínen lesz 

140
zlet főid eladó.
ti. sz. a. 43

lát keres
lóhivatalba kér.

[tanyaföid épü^ 

FjSyütt haszon- 
I Lakos utca 18.

____166
Alkut velem 

i s c h István 
141

öltöny eladó, 
abó üzletében 

168

gasabb
Pártfogást

napi ár- 
„ st kérve, 

«oczi Ferenc-
174

ALFÖLDI UfSAfi 5 oldal

Ingyen 3”í búza
fizetéssel adok már most 100— 
2ÜU—300—500 kilós tizedes és 
százados mázsát felszerelve, hi­
telesítve, eredeti gyári áron.
Mielőtt venne, tekintse 
meg és győződjön meg 
jutányos áraimról

BORI SÁNDOR
kereskedő, Felsöpárt. 67 
Ügyes fiút tanulónak felveszek.

Olvasztott tiszta sertés-

zsír
kilogramja

ma 34 ezer korona a

KOzfisztviselfih Fogy. Szövetkezeténél
145

Szentesi Gyümölcs, Szőlő és Zöldség­
termelők Szövetkezete

Főlerakat: Tóth józsef-utca 59 szám. 
Halász László üzlete.

Seprőfőzés megkezdve. 
Szeszfinomítás július 14-töl folyamatban. 
Figyelmeztetjük a főzető feleket, hogy 
a finomítás megkezdése előtt előlegei­
ket a tényleges eredményhez kiegészí­
teni szíveskedjenek, mert különben a 

finomítás nem foganatosítható.
Törköly, seprő és eper pálinka 

a folerakatban kapható.

4573 1924 szám.

Hirdetmény.
Csongrádvármegye alispánja az aratási 

és cséplési időtartamra a napszám bére két a 
következőkben állapította meg:

a) női munkás és fogyatékos erejti 
férfi munkás részére az ilyen munkáknál 
szokott békebeli munkaidőre 20 (húsz) kgr. 
búza, vagy ennek szentesi napi eladási ára,

b) férfi munkás részére szintén ilyen 
munkaidőre 25 (huszonöt) kgr. búza, vagy 
ennek szentesi napi eladási ára.

Szentes, f1924 julius hó 13.
139 Dr. Négyes! Imre, polgármester.

I. a erdélyi
SZÄB1Z BÜKRHBSáB TOZIFáT
kötegfát, termelőhelyről, aprított 
tűzifát Budapest, Józsefvárosi pá­
lyaudvarról már egy vaggontól 

kezdve szállít a

PROSYLVANIA R.-T.
Budapest, V. Nádor-utca 21. félemelet 

Telefon 158-63.

157
Előnyárak, jó feltételek.

Géptulajdonosok 
figyelmébe! 142

Egy jó családból való fiú tanulóul felvétetik.

Gabonát levonás nélküli 
beraktározásra elfogad. 
Mindenféle gabonát a 
legmagasabb napi áron vásárol.

A Sack-féle tüköreke 
kizárólagos képviselete.

Kardos Péter
Ugrai-ház. 179

Szentes város polgármesterétől.
4662—1924 szám.

Pályázati hirdetmény.
Szentes városnál lemondás folytán meg­

üresedett hivatal szolgai állásra ezennel 
pályázatot hirdetek. Az állást elnyerni óhaj­
tókat felhívom, hogy erkölcsi jómagavisclc- 
tüket, a háború alatt teljesített katonai szol­
gálatukat és elméleti képzettségüket igazoló 
okmányaikkal felszerelt pályázati kérelmeiket 
hozzám címezve f. évi julius hó 28. nap­
jának déli 12 órájáig a polgármesteri ikta­
tóban nyújtsák be, amikor is az állást el­
nyerni kívánok személyesen is tartoznak 
hivatalomban megjelenni, ahol is ókét értel­
miségük es rátermettségük szempontjából 
rövid utón megvizsgálom, egészségügyi 
szempontból pedig a tiszti főorvos által 
megvizsgáltatom.

Az állással járó illetmények a városi 
számvevőségnél tudhatok meg. Az állásra 
csak szentesi illetőségű és legfölebh 32 éves 
egyének pályázhatnak.

A nem kellőképen felszerelt, vagy kése­
delmesen érkezett pályázati kérvényeket figye­
lembe venni nem fogom.

Akit az állásra kinevezek, tartozik ál­
lását aug; hó 1-én elfoglalni, amely naptól 
kezdve kapja illetményeit is.

Szentes, 1924 julius hó 18.
167 Dr. Négyes!, polgármester.

Keresse fel a

PETŐFI
KERT HELYISÉGÉT
14

Kittinő italok, fagylalt, 
jegeskávé, hideg ételek.

Elsőrendű konyha. — Szolid ki­
szolgálás. — Mérsékelt árak.

Kiadó üzlethelyiség van báró Harucker- 
utca 5 szám alatt. Értekezni lehet Bleier 

mészárosnál. 196

Kornis Zsigmond és Márton Rt
Klauzál-utcai fatelepén
Bognárfa állandóan raktáron! -rá*»**«:«.

Nagy nyári alkalmi vásár

Biró Dezső

Liberti hatiszt és grenadin nagy választék­
ban, karton és festő nagyon olcsó árban

üzletében szerezhető be. 20

Dj kerékpárok, varrógépek, villanyégők, 
villanyórák és szerelési anyagok

kedvező fizetési feltételek mellett a legolcsóbban beszerezhetők

Sebes! Béla
10

gép- és műszaki üzletében, 
Szentes, Vásártér.

MOtOI* benz ÍD szükségletét legolcsóbban szerezheti be

--------------------1 Pólya Lajos
gépolaj, gépzsir Sáfrány Mlhály-utcai üzletében.



6 oldal. ALFÖLDI ÚJSÁG 73 szám.

$8B|

Dinül
Hoffmj
szabóiul
suth-térl

Jó házból j

cséplőgép, 
pékhez, \J 
kék, túrni* 

vezménl

KOI
ROHI

képesített

te
Köztudu 
építtető 
tem az , 
munkaerői 
Épít és el 
mindenféle 
nebb és 
mint lakói 
épületek, 
nyezet, síi 
szintén f 
méret s 
gondosan 
ban. Tis-1 
építtető

képesített I 
lalkozó S*

Nyírfa s*l 
Kész*

valamint Jj 
nali szállít»

Van szerencsénk a nagyérdemű közön­
ség becses tudomására hozni, miszerint

[mentára üzemünket müko- 
pjrtással bWtfllt ki.

Gyártunk és raktáron tartunk sírköve­
ket, kereszteket, sikereteket egyszerű 
és díszes kivitelben, lábazati követ, lép­
csőt és mü-márvány bútordarabokat 

megrendelésre készítünk. 
Cement-cserép, cső, váju, cement 
bármily mennyiségben legolcsóbban 
Homokot kisebb nagyobb mennyi­
ségben házhoz szállítunk kocsi­
számra is. — A nagyérdemű közönség 
becses pártfogását továbbra is kéri

PÁLFFY IMRE és FIA
86 Simonyi Ernő-utca 7. szám.

Mapr Kiztisztfiselók és 
alkalmazottak Takarékpénztára rt.

Egy havi felmondással el­
helyezett kosztpénzek alán 
havi négy százalékot térit

57

Budapest üli. her. Ráhóczi-ut 76.
Sürgönyeim: Cobdenbank.

»ipari és iözpsati 
Szsszfözi üzüvttaf

Kunszentmártonban Cseuz Kálmán urnái ál­
landó pálinka-lerakatot létesített, ahol rak-

pálinkákból
denkori napiáron árusítja.

és azt 
a min-

112

Mindenkinek érdeke
baromfi és jószágállományát a vésztől

megvédeni,
melyet úgy ér el, ha udvarát és jószágok 
helyiségeit pusztulás előtt fertőtleníteni.

Fertőtlenítőszerek kaphatók

42 PÓLYA LAJOS
Sáfrán Mihály-utcában lévő üzletében.

Hirdessen e lapban.

Eladó 5T35 ujházTa"
saját téglagyáramban készült 1. rendű

tégla, Bziép, Darabos nász. friss 
Portland «mailt, ssmes cementlapok
állandóan kaphatók. Értekezni lehet Szép 
Gáspár téglagyárossal, Páva-utca 4. 92

Óra és ékszer
a legolcsóbb napi áron.

Mindennemű javítást
a* legolcsóbban jótállás mellett végez

Rúzs Molnár Sándor
órás és ékszerész 

Szentes, Kossuth-utca 36. szám alatt.

Aranyra és ezüstre 
a legjobb vevő!

Női és férfi harisnyák, gyermektrikók, 
fürdőruhák nagy választékban, a leg- 

olcsóbb áron szerezhetők be

Kocsis Andor S*^5j KbSÍ;

ETERNIT PALA melynek minőségével egyetlen más
* ■ JÄS14B palagyártmány sem versenyezhet, mert 

az ebből körülbelül 35 év óta használatban lévő fedelek még javításra sem 
szorultak és így az eddig ismert fedanyagok között a legtökéletesebb, 
tehát legolcsóbb is. — Elsőrendű száraz gyertyánfa, mindenféle épületfa­
anyag, száraz btikkhasáb tűzifa. Mák, portland KfSUSZ TESÍUÉPEIí 
cement, mész és kőpor jutányos árban kapható fakereskedésében

Kelemen rőfos és divatáruháza
Harucker-utca, (Mócz-ház.) a csendőrlaktanyával szemben.

Női és férfi szövetek, mosóáruk legolcsóbb bevásárlási forrása.

Pénzének ellensége,
sárlási kötelezettség nélkül, az alább hirdetett készleteket:

5,000.000 K-tól. 
1,500,000

Erckoporsós temetés *
Ércállásu fakoporsó, csipke szemfedél, párna 
lepedő, koszorú szalaggal, 2 ló, összesen :
Ércállásu fakoporsó fodros papirszemfedő, 
párna, lepedő, koszorú szalaggal, 2 ló összesen : ’
Sima fakoporsó, papír szemfedű, párna, le­
pedő, koszorú szalaggal, 2 ló összesen :
Gyermek-koporsó, szemfedél, párna, lepedő, 
koszorú szalaggal összesen :

Szives pártfogást kér tisztelettel:

62

1000000 „
500000^VVVVV yy

75.000 „

Várady Lajos
temetkezési vállalkozó.

„Alföldi Újság" könyvnyomdavállalat, Szentes. 1924. Felelős vezető: Pataky Ferencz

V Zománcozott é§ öntött edény, 
i az összes VASARUK és valódi 

W 1 N T E R-f é 1 e kocsitengely 
legolcsóbban

Klein Ernő
Kossuth utca 20 szám alatti

vasáruüzletében
szerezhető be.

Horgonyozott vizveder 31000 Kor.

Alkalmi vétel.
előre haladottsága miatt az ÖSSZES 
és férfi szöveteket és mosó árukat

Az idény 
nyári női

leszállított árban árusítom,
melynek valódiságáról minden vevő személyesen meggyőződhet.

Egyidejűleg tisztelettel értesítem vevőimet, hogy 
az ŐSZI újdonságok már naponta érkeznek és 
nagy választékban kapható mindenféle rőfösáru.

26 Tisztelettel: SCHWARCZ ANTAL Kossuth-u. 10-

Egy ügyes 
fiút tanulónak 

felveszek.


